Аналитическая справка за 2020 год
КГУ «Отдел экономики и финансов акимата Тайыншинского района                      Северо-Казахстанской области» 

КГУ «Отдел экономики и финансов акимата Тайыншинского района Северо-Казахстанской области» оказывает 1 государственную услугу «Предоставление мер социальной поддержки специалистам в области здравоохранения, образования, социального обеспечения, культуры, спорта и агропромышленного комплекса, государственным служащим аппаратов акимов сел, поселков, сельских округов прибывшим для работы и проживания в сельские населенные пункты», согласно приказа Министерства национальной экономики РК от 6 ноября 2014 года «Об утверждении Правил предоставления мер социальной поддержки специалистам в области здравоохранения, образования, социального обеспечения, культуры, спорта и агропромышленного комплекса, государственным служащим аппаратов акимов сел, поселков, сельских округов прибывшим для работы и проживания в сельские населенные пункты». 
За 2020 год КГУ «Отдел экономики и финансов акимата Тайыншинского района Северо-Казахстанской области» оказано 58 государственных услуг, из них:
- в бумажной форме – 0 государственных услуг;
- в бумажной форме, но которые могли быть оказаны через веб-портал «электронного правительства» и (или) Госкорпорацию – 58 государственных услуг;
- оказанных в электронном виде через информационные системы услугодателя (за исключением веб-портала "электронного правительства" www.egov.kz) – 0
За 2020 год  была оказано 58 государственных услуг, из них 6 - в виде предоставления  бюджетный кредит для приобретения жилья выданы бюджетные кредиты (*10 специалистам с учетом очерёдности 2019 года выданы кредиты), 39 в виде предоставления подъемного пособия, 5 – ввиде постановки на учет и очередность на бюджетный кредит для приобретения жилья, 8 - .постановки на учет и очередность специалистов для предоставления подъемного пособия специалистам в области здравоохранения, образования, социального обеспечения, культуры, спорта и агропромышленного комплекса, прибывшим для работы и проживания в сельские населенные пункты. Отказ в государственной услуге  -3 специалистам.
[bookmark: _GoBack]В 2020 году проводились информационнно-разъяснительные работы по программе              «С дипломом в село», где было охвачено экономически активное население района из них:
- проведен онлайн-семинар для сотрудников отдела Тайыншинского района по обслуживанию населения филиала НАО «Государственная корпорация «Правительство для граждан» по СКО с приглашением сотрудника Аппарата акима Тайыншинского района СКО. На семинаре даны разъяснения по государственной услуге «Предоставление мер социальной поддержки специалистам в области образования, здравоохранения, социального обеспечения, культуры, спорта и агропромышленного комплекса,  государственным служащим аппаратов акимов сельских округов прибывшим для работы и проживания в сельские населенные пункты Тайыншинского района СКО» с внесенными изменения и дополнениями (протокол онлайн семинара прилагается);
- опубликована информационно-разъяснительная статья на казахском и русском языках на тему  «В программу «С дипломом - в село!» внесли изменения» в районных  газетах «Тайыншинские вести» №45 (12234) от 20 ноября 2020 года  и «Тайынша Таны»  №45 (789) от 20 ноября 2020 года (копии газет прилагаются);
Разработан и опубликован 1 видеоролик «С дипломом в село!» на интернет-ресурсе акима района, интернет-ресурсе КГУ «Отдел экономики и финансов акимата Тайыншинского района Северо-Казахстанской области», социальной сете Фейсбук,               Ю-Туб канале ДАГС СКО (скрины прилагаются). 
  За 2020 год через зону самообслуживания оказано 0 государственных услуг. 
Для оказания государственной услуги «Предоставление мер социальной поддержки специалистам в области здравоохранения, образования, социального обеспечения, культуры, спорта, и агропромышленного комплекса, государственным служащим аппаратов акимов сел, поселков, сельских округов, прибывшим для работы и проживания в сельские населенные пункты» в отделе экономики и финансов имеется программа ИИС ЦОН. 
Жалоб от услугополучателей на качество оказания государственных услуг не поступало.


Руководитель отдела                                                                     Б. Сарсембаев
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